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COMUNICATO STAMPA


Un e-book per innamorarsi di Napoli, esplorandola fino in fondo, senza filtri e vecchi stereotipi. #SosPartenope è un progetto appassionato che ilmondodisuk, portale di  cultura, e-magazine e casa editrice, dedicati a Napoli, ai suoi artisti, alla sua bellezza troppo spesso ignorata, umiliata, derisa, condizionando intere generazioni vissute all'ombra di uno sguardo limitato solo ai lati negativi e alle difficoltà della città.
Napoli è molto di più e a narrarla con occhi liberi dai luoghi comuni è Jean-Noël Schifano, in tutti i suoi libri. Scrittore, editore, traduttore di origini italiane, unico francese a essere cittadino onorario napoletano, già direttore del Grenoble negli anni novanta, le ha dedicato nel 2007 il “Dictionnaireamoureux de Naples”, pubblicato a Parigi da Plon. Un dizionario illustrato dei luoghi e dei miti della città che è guida, compagno e promotore della città al di fuori del nostro Paese. Stimolando il turismo dalla Francia verso il golfo con le sue quattro edizioni nel corso del tempo.
Ilmondodisuk, a partire dal 22 settembre,lancerà un progetto di crowdfunding con l’obiettivo di raccogliere fondi per la traduzione in italiano del Dictionnaire, la sua edizione e promozione in formato e-book che diventerà una bibbia per il cittadino, una guida per il turista, un sussidiario appassionato per i piccoli e giovani studenti, affiancato daun color book, un album  dove creare  illustrazioni dei personaggi e dei luoghi tracciati in 80 storie nate per appassionare i lettori alla vera identità di Napoli. E il titolo in italiano di queste  580 pagine sarà, infatti, “Dizionario appassionato di Napoli”: dalla a alla zeta,un racconto moderno della città che invita a conoscerne la vera essenza.

Per partecipare al progetto basta andare sulla piattaforma al link
www.derev.com/SOSPartenope




Chi siamo
Ilmondodisuk è un portale di cultura, un e-magazine e una casa editrice lanciati nell’estate del 2008 da una scommessa di Donatella Gallone, giornalista professionistanapoletana attiva nella carta stampata sin dagli anni ottanta, di promuovere la creatività napoletana in tutto il mondo. Il portale vede protagonisti giornalisti, scrittori, blogger, ricercatori, traduttori, accomunati dall’amore per Napoli e dal desiderio di dar voce ai tanti talenti vulcanici della città.

Visita il nostro sito: www.ilmondodisuk.com
pagina facebook: https://www.facebook.com/ilmondo.suk/?fref=ts
gruppo facebook: https://www.facebook.com/groups/1145806505450556/?fref=ts
oppure scrivi a: ilmondodisukportale@gmail.com
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